直播带货盯上医美,线上买的"万能美肤卡",线下不能用

医美姓"医",岂能信口开河?

事件简述

"熬夜脸色发黄、满脸痘痘的宝宝有没有,都去拍2号链接,一张万能卡,解决你肌肤十大问题……"北京市朝阳区居民汪璐(化名)刷手机时,偶然点进了一个网红的直播间,当晚进行的是医美专场,在主播一声声"医美比护肤管用一百倍""超级低价错过不再有"的宣传声中,汪璐花2700多元在直播间买了一张"万能美肤卡"。

然而,线下核销卡的过程,却并不像汪璐想象的那样顺利。"她所有的话术就是不断加剧我的容貌焦虑,然后让我在核销原本卡项的基础上,再进一步购买更贵的项目。"汪璐说,直播间主播口中的"万能卡",到现场只能"基础护肤",最后在一番扯皮之后选择了退卡。

近年来,医美直播大行其道,不少医美项目都在直播间上架、团购。然而,记者近日调查采访发现,医美直播间主播直播时充斥着各种容貌焦虑话术、疑似夸大虚假宣传的内容等,有不少消费者在直播间购买了医美项目后,反映出现了各类问题。 (来源:法治日报)



@阿白:这是假羊毛真套路。

@勇哥:若不赚黑心钱,哪来的高

@杨艾的温暖: 医美都是暴利,骗 一个过一个月。

@神经蛙:家人说自然美心灵美, 你们不听,非得去听人家医美。

@武金方(三门峡):抖音直播医疗美容原则上还属于医疗广告,因此必须符合《广告法》的有关规定,医疗广告不得保证医疗美容的效果和安全性,不得利用患者证明医疗美容效果。

@林煮酒:抖音破价促销直播, 把医美直接干到路边摊了,难以想 象一个具备医疗属性的行业沦为路 边摊。低价促销的背后,一是投资



人赚快钱求增长的不良价值观,二是医美机构对于流量的焦虑,三是上游厂家不作为导致,比如乔雅登雅致1580,艾尔建只发表了一篇"正

确的废话",没有采取相应积极措施,看似不满,实则背后偷笑。

@MM: 严厉打击医美直播乱象, 维护消费者合法权益。



近年来,"直播"这个热词几乎吹到了每个行业,也包括医美。不少医美直播间主打的就是通过"低价"和"破价",为医美机构快速吸引客源。有些低于线下售价甚至低于成本价,如何赚钱?种种销售乱象便来了。

可是,医美本质是医疗,不是普通的消费。当前,医美直播间主播大多不具备专业资质,医美直播及其话术也有明显违反《医疗广告管理办法》的规定,信口开河、胡乱承诺存在医疗安全隐患。

对此,除了要让消费者擦亮双眼之外,更要从政策规定切入,平台和有关部门也要结合相关法律 法规加强监督检查,畅通投诉——监管通道,对违规行为及时惩处。医美机构在提高行业自律的同时 也要保持清醒,明白怎样的经营方式才是长久之计。

广益街道积极推进产改工作走深走实

广益街道深刻领悟学习习近平总书记关于推进产业工人队伍建设改革的重要指示精神,精心抓点布面,精细筹划推进,立足产教融合,服务发展大局。从制度机制建设、合法权益维护、暖心服务保障等方面持续改革提升,力破难题、凝聚合力,深入推进产业工人队伍改革工作走深走实。

■ 聚焦思想引领,凝心筑魂深入基层

广益街道组织广大职工认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,武装头脑、指导实践、全面推动产业工人队伍建设改革工作,认真开展党史学习教育,累计举办思政活动10余场,辐射干部与职工1000余人;开展

"深入学习二十大 奋进工人新时 代"主题活动;举办2023年基层干 部培训班,辖区内优秀党员干部及 企业职工代表参加了此次培训,切 实提高广大职工的思想政治和业务 素质,增强基层党员在新形势下的 综合工作能力。

■ 聚焦模范引领,赋能企业创新创效

大力弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神,有效引导广大职工团结思想、凝心塑魂,坚持把劳模工匠选树和各类人才培养相融合。2023年以来组织开展由街道一线职工、劳模、工匠型人才组成的宣讲团,累计组织宣讲活动10余场次,辐射职工2000多人次。组织开展"劳模引领益青年,青春筑梦新时代"活动,邀请劳模参观太华山新四军和苏南抗日根据地纪念馆,并开展劳模宣讲活动,积极营造尊重劳模、尊重人

才、尊重创造的社会氛围。累计推荐评选市工人先锋号2家,"三星"工资集体协商1家,无锡市幸福企业建设示范单位1家,市五一劳动奖章3人,五一创新能手1人。今年在无锡市锦东空调工程服务有限公司制冷维修车间阅读驿站开展了"学习党的二十大精神"主题班前思政活动,班组全体成员参加,这是广益街道以新时代产业工人队伍建设改革为依托,推进"强国复兴有我"进企业人班组的一次生动实践。

■ 聚焦系统思维,形成共同推进合力

通过上下联动、左右协同,积极争 取街道党政支持,加强部门联动,统筹 推进街道产改工作不断取得新进展。 2023年新增产改试点单位共计5家, 开展各类调研活动10次。辖区内无 锡华厦家居港被列为梁溪特色产业园 区试点单位。广益街道认真贯彻落实上级关于产业工人队伍建设改革的部署要求,围绕中心服务大局、试点先行带动全局、扩面提质打造样板,以精准务实的举措持续推进小产业集群产改工作不断向纵深发展。



■ 聚焦阵地建设,打通服务职工"最后一公里"

关注建材、家居、服务等支柱行业,以特色园区为重点推动产改有效覆盖。按照"一企一品"思路,突出示范引领作用。创新打造爱心母婴室、阅读学习室、劳动争议调解室、文娱活动室、多媒体室、心理咨询室等产改阵地,累计投入资金100余万元,服

务职工群众2万余人。让一批企业先行先试,探索形成了具有广益特色的亮点做法。企业通过实施"产改",让全体职工拧成一股绳,心往一处想,劲往一处使,打好服务职工"组合拳",企业才能走得更稳更快更坚实。

聚焦赋能成才,全面提升职工素质

围绕街道产业布局及企业需求,推动校企合作,实现资源共享、优势互补,为产业工人终身学习、提升技术技能提供有力支持。今年以来累计培训产业工人1800余人,技能等级提高350余人。为了能让企业的职工快速上手掌握技能,今年华厦家居港举办设计高峰论坛,给广大设计师提供了良好的技能经验交流平台。辖区内无锡市锦东空调工程服

务有限公司成立"锦东学院",长期与 无锡商院进行校企合作,产教融合, 并以"师带徒"方式为员工进行培训, 助力员工在职场进阶、跃升。劳动技 能竞赛蓬勃开展,产改试点单位无锡 华粹堂健康管理有限公司和无锡市 和子健康养生管理有限公司定期对 职工开展中医药理疗领域技能培训 及职业技能竞赛,2023年以来共计 700余人参与。

下一步,广益街道将在推进"产改"扩面提质增效上加足马力,推动特色产业园区内企业"产改"全覆盖,实现从点到面的突破,进一步打造一批针对性操作性强、可复制可推广的广益"产改"实践案例,以更密切的合作、更务实的举措推动"产改"工作向纵深迈进。 (广益街道产改办)